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Μουσική βραδιά με τον Χρίστο Τσιαμούλη 
(Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2016)
/ Πεμπτουσία
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Την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου, στις 21:30, οι Εκδόσεις «Εν πλω» διοργανώνουν 
μουσική βραδιά με αφορμή τη νέα δισκογραφική δουλειά του συνθέτη και 
δασκάλου της παραδοσιακής μουσικής Χρίστου Τσιαμούλη με τίτλο ΑΓΡΙΟΣ 
ΚΑΙΡΟΣ. Θα τραγουδήσουν νέα και παλιά αγαπημένα τραγούδια η Κατερίνα 
Παπαδοπούλου και ο Χρίστος Τσιαμούλης με τη σύμπραξη μελών του μουσικού 
σχήματος Polis ensemble. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον Χώρο βιβλίου 
και πολιτισμού Εν Πλω, στην οδό Χαρ. Τρικούπη 6-10, στο Εμπορικό Κέντρο Atrium 
στο κέντρο της Αθήνας.

Την εκδήλωση 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54293


παρουσιάζει ο Άγγελος Καλογερόπουλος.

Το εισιτήριο κοστίζει 5 ευρώ.

Το Δελτίο Τύπου αναφέρει σχετικά:

Το CD

ΑΓΡΙΟΣ ΚΑΙΡΟΣ

Σύνθεση-ενορχήστρωση-παραγωγή: Χρίστος Τσιαμούλης

Τραγουδούν: Κατερίνα Παπαδοπούλου και Χρίστος Τσιαμούλης

Συμμετέχουν οι POLIS ensemble

Ο άγριος καιρός ήρθε και μας απειλεί. Δεν είναι οι μπόρες, ο αέρας, το κρύο· από 
αυτά ξέρει ο άνθρωπος να φυλαχτεί. Είναι αυτές οι κοσμοϊστορικές αλλαγές που 
μας βρήκαν ράθυμους και ελάχιστα δεκτικούς να αφήσουμε αυτά που μέχρι εχθές 
νομίζαμε ότι έχουν σημασία. Νιώθουμε τώρα την ανάσα του θηρίου και 
λουφάζουμε από φόβο μήπως το συναντήσουμε.

Έτσι και για μένα ήρθε κάποτε ένας άγριος τέτοιος καιρός κι έφερε μαζί του 
πόνους και βάσανα. Και είδα του κακού το αδιάντροπο πρόσωπο αφήνοντας πίσω 
τις ξέγνοιαστες στιγμές. Κι αν η σκέψη μου φώναζε πως όλα χάθηκαν, μια άλλη 
φωνή μου ψιθύριζε παρηγορητικά τραγούδια.

Και τώρα που βλέπω την πλάτη του άγριου καιρού να απομακρύνεται παίρνοντας 
μαζί του την πληγωμένη μου αθωότητα, είναι καιρός να σας τραγουδήσω αυτά τα 
ίδια τραγούδια που σιγοέλεγα τις πιο δύσκολες ώρες μου για να νιώθω πως είμαι 
ζωντανός.

Τους 

στίχους έγραψαν οι καλοί φίλοι: Ελένη Περίνου, Σοφία Θωμοπούλου, Αντώνης 
Τζέρμιας, Λιζέτα Καλημέρη, Πρόδρομος Κοσμίδης και Βαγγέλης 
Γεωργατσούλης, που τους χρωστώ ευγνωμοσύνη γιατί μου έδωσαν λόγια για να 



τραγουδήσω. Μπήκα στο στούντιο μαζί με τους εξαιρετικούς μουσικούς που με 
τίμησαν με το ταλέντο τους ακόμα μια φορά και μοιραστήκαμε δημιουργικές 
μέρες. Το σχήμα POLIS ensemble συνόδεψε αγαπημένα παραδοσιακά ακούσματα 
με τον ξεχωριστό τους ανατολικό ήχο και η Κατερίνα Παπαδοπούλου, φίλη 
αγαπημένη, έβαλε τη μοναδική φωνή της. Τον ήχο επεξεργάστηκε ο Σωτήρης 
Παπαδόπουλος και σας το παραδίδουμε έτοιμο για να τραγουδήσουμε μαζί 
ξορκίζοντας τους άγριους καιρούς και τους κακούς ανθρώπους.

Τώρα γυρνώ κι εγώ την πλάτη στον καιρό και με την φαντασία μου ταξιδεύω πάνω 
σε ένα ιστιοφόρο, αγναντεύοντας το ηλιοβασίλεμα κι ο άνεμος με φέρνει όλο και 
πιο κοντά στα μέρη που ποθεί η ψυχή μου. Χρίστος Τσιαμούλης.

ΣΤΟ CD ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ:

Κυριάκος Γκουβέντας βιολί / Σπύρος Γκούμας κιθάρα / Στέφανος Δορμπαράκης 
κανονάκι

Βαγγέλης Καρύπης κρουστά / Βασίλης Κετεντζόγλου κλασική κιθάρα / Θοδωρής 
Κουέλης μπάσο

Χάρις Λαμπράκης νέυ /  Μανώλης Μπουνταλάκης κρητική λύρα

Χρίστος Τσιαμούλης ούτι, ταμπουρά, λαούτο, νέυ, ταμπουρά με δοξάρι, στάμνα

Ηλίας Υφαντίδης ποντιακή λύρα.

 

Το CD ΑΓΡΙΟΣ ΚΑΙΡΟΣ κυκλοφορεί από τις μουσικές παραγωγές ΜΕΛΩΔΙΚΟ 
ΚΑΡΑΒΙ τηλ. επικοινωνίας: 210-3226343.

Για κρατήσεις εισιτηρίων: 2111198900-1


